
議会報告会アンケート結果

アンケートにご協力いただき、ありがとうございました。

◆ 性別

・男性（７人）

・回答なし(１人)

◆ 年代

・50代（１人）
・60代（１人）
・70代（６人）

◆ どちらにお住まいですか

・本町（２人）

・新倉（２人）

・南（２人）

・回答なし（２人）

◆1 今回の議会報告会は何で知りましたか
（重複回答あり）

・広報わこう（２人）

・議会だより（１人）

・ホームページ（１人）

・ポスター（１人）

・その他（５人）

（商工会より（２人）案内状（１人）議会事務局より（１人）その他（１人））

◆2 議会報告会の進行について

・良かった（２人）

・普通（６人）



◆3 説明について

・わかりやすい（３人）

・普通（５人）

◆4 資料について

・わかりやすい（３人）

・普通（４人）

・わかりにくい（１人）

◆5 開催日と時間帯について
（重複回答あり）

・平日の午後（４人）

・平日の夜間（１８時以降）（１人）

・土曜日の午前中（１人）

・土曜日の午後（１人）

・休日の午前中（２人）

・休日の午後（１人）

・回答なし（１人）

◆6 開催場所について
（重複回答あり）

・市役所（６人）

・公民館（２人）

・公民館（中央）（１人）

・地域センター（１人）

・コミュニティセンター（１人）

◆7 議会報告会で取り上げてほしい内容

・産業振興施策 特にベンチャー育成、人的交流、オフィスビルの検討

◆8 議会に対するご意見など、お聞かせください

・報告をもう少し細かく

・議題に必要な資料を先に配布してほしい


